

**ERRATA Nº 02**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2019**

• **No Edital**

**ITEM**

**9. DO ENVIO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS**

9.6 Não serão consideradas nas propostas de preços:

9.6.3

**Onde se lê:** “Preço simbólico, irrisório ou de valor zero, incompatível com preços de mercado”

**Leia-se:** “Em desacordo com o item 6. DA PROPOSTA do Termo de Referência”

• **No ANEXO 01 – Termo de Referência**

**ITEM**

**6. DA PROPOSTA**

6.1.

**Onde se lê:** “A licitante deverá apresentar em sua proposta o MENOR PREÇO ofertado pela prestação do serviço de Agenciamento de Viagens que deverá ser único, independentemente dos valores das tarifas aéreas.”

**Leia-se:** “A licitante deverá apresentar em sua proposta a TAXA DE AGENCIAMENTO ofertada pela prestação do serviço de Agenciamento de Viagens, em reais (R\$), que deverá ser única, independentemente dos valores das tarifas aéreas, de se tratar de passagem aérea nacional ou internacional, e da quantidade de bilhetes de passagens aéreas emitidos, conforme ANEXO 01-A – Tabela de Proposta de Preço. Será admitida, logo, será possível ofertar, Taxa de Agenciamento com valor igual ou inferior a R\$ 0,00 (zero reais).”

**ITEM**

**9. DA FORMA DE PRESTAÇÃO DO SERVIÇO**

9.1. CONDIÇÕES GERAIS

9.1.3

**Onde se lê:** “A CONTRATADA deverá, após realizar a cotação, submetê-la à apreciação da PRODAM, por meio da Supervisão de Secretaria Geral, por e-mail (obrigatório) ou telefone, e após a escolha e aprovação, receberá retorno do referido órgão.”

**Leia-se:** “A CONTRATADA deverá, após realizar a cotação, **com os preços praticados pelas companhias aéreas no momento da realização da cotação**, submetê-la à apreciação da PRODAM, por meio da Supervisão de Secretaria Geral, por e-mail (obrigatório) ou telefone, e após a escolha e aprovação, receberá retorno do referido órgão.”

Manaus, 12 de dezembro de 2019

**Josenei Campelo Gomes**  
**Pregoeiro**